
ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ 12 ÍÁÑ 2023÷ÁÒÉÁÎÔ 11. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × E3 ÜÌÌÉ�ÓÏÉÄ X2 +Y 2 +2Z2 = 4 
 �ÏÌÅÍ ÅÄÉÎÉÞÎÙÈ ÎÏÒÍÁÌÅÊ N , ÎÁ�ÒÁ×ÌÅÎÎÙÈ×ÎÕÔÒØ. çÌÁÄËÁÑ ËÒÉ×ÁÑ 
(t) ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÜÌÌÉ�ÓÏÉÄÅ É × ÍÏÍÅÎÔ ×ÒÅÍÅÎÉ t0 �ÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕm = (1; 1; 1) ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ d
(t)dt (t0) = (1; 1;�1). ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ ÓËÁÌÑÒÎÏÅ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ (N(m); d2
(t)dt2 (t0)).2. îÁ ×ÅÒÈÎÅÊ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔÉ ðÕÁÎËÁÒÅ ÒÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÆÉÇÕÒÕ �1 < X < 1, 0 < Y < 4. ëÏÎÅÞÎÁÉÌÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÁ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÁÑ �ÌÏÝÁÄØ ÜÔÏÊ ÆÉÇÕÒÙ? (�ÏÄÒÏÂÎÏ ÏÂßÑÓÎÉÔÅ ÷ÁÛ ÏÔ×ÅÔ)3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × E3 �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ X = 
osh t 
os�, Y = 
osh t sin�, Z = sinh t. îÁÊÔÉ ËÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁÍÅÖÄÕ ËÒÉ×ÙÍÉ t = 1 É � = �=4 ÎÁ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ × ÔÏÞËÅ ÉÈ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ.ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ 12 ÍÁÑ 2023÷ÁÒÉÁÎÔ 21. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × E3 ÜÌÌÉ�ÓÏÉÄ 2X2 +Y 2 +Z2 = 4 
 �ÏÌÅÍ ÅÄÉÎÉÞÎÙÈ ÎÏÒÍÁÌÅÊ N , ÎÁ�ÒÁ×ÌÅÎÎÙÈ×ÎÕÔÒØ. çÌÁÄËÁÑ ËÒÉ×ÁÑ 
(t) ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÜÌÌÉ�ÓÏÉÄÅ É × ÍÏÍÅÎÔ ×ÒÅÍÅÎÉ t0 �ÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕm = (1; 1; 1) ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ d
(t)dt (t0) = (0;�1; 1). ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ ÓËÁÌÑÒÎÏÅ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ (N(m); d2
(t)dt2 (t0)).2. îÁ ×ÅÒÈÎÅÊ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔÉ ðÕÁÎËÁÒÅ ÒÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÆÉÇÕÒÕ (X � 2)2 + Y 2 < 1, Y > 0. ëÏÎÅÞÎÁÉÌÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÁ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÁÑ �ÌÏÝÁÄØ ÜÔÏÊ ÆÉÇÕÒÙ? (�ÏÄÒÏÂÎÏ ÏÂßÑÓÎÉÔÅ ÷ÁÛ ÏÔ×ÅÔ)3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × E3 �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ X = 
osh t 
os�, Y = 
osh t sin�, Z = sinh t. îÁÊÔÉ ËÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁÍÅÖÄÕ ËÒÉ×ÙÍÉ t = 10 É � = �=8 ÎÁ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ × ÔÏÞËÅ ÉÈ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ.ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ 12 ÍÁÑ 2023÷ÁÒÉÁÎÔ 31. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × E3 ÜÌÌÉ�ÓÏÉÄ X2 +Y 2 +2Z2 = 4 
 �ÏÌÅÍ ÅÄÉÎÉÞÎÙÈ ÎÏÒÍÁÌÅÊ N , ÎÁ�ÒÁ×ÌÅÎÎÙÈ×ÎÕÔÒØ. çÌÁÄËÁÑ ËÒÉ×ÁÑ 
(t) ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÜÌÌÉ�ÓÏÉÄÅ É × ÍÏÍÅÎÔ ×ÒÅÍÅÎÉ t0 �ÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ m =(1;�1; 1) ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ d
(t)dt (t0) = (1;�1; 0). ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ ÓËÁÌÑÒÎÏÅ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ (N(m); d2
(t)dt2 (t0)).2. îÁ ×ÅÒÈÎÅÊ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔÉ ðÕÁÎËÁÒÅ ÒÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÆÉÇÕÒÕ �1 < X < 1, Y > 5. ëÏÎÅÞÎÁ ÉÌÉÂÅÓËÏÎÅÞÎÁ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÁÑ �ÌÏÝÁÄØ ÜÔÏÊ ÆÉÇÕÒÙ? (�ÏÄÒÏÂÎÏ ÏÂßÑÓÎÉÔÅ ÷ÁÛ ÏÔ×ÅÔ)3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × E3 �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ X = 
osh t 
os�, Y = 
osh t sin�, Z = sinh t. îÁÊÔÉ ËÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁÍÅÖÄÕ ËÒÉ×ÙÍÉ t = 100 É � = �=3 ÎÁ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ × ÔÏÞËÅ ÉÈ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ.


